
 

 

 

    

 

 

NTC aktivnosti v oddelkih 4-5 leta 

(skupina Aleksandra Miklič  in Urs a Vuč ko ) 

 

Priprava je zasnovana tako, da po NTC sistemu sledi prioritetnemu cilju vrtca V 

objemu glasov in besed. 

 

CILJI: 

✓ spodbujanje domis ljije, razmis ljanja in govora (razvijanje ustvarjalnega 

mis ljenja), 

✓ spoznavanje simbolov pisnega jezika, 

✓ razvijanje jezikovne zmoz nosti ob vsakodnevnih dejavnostih ter v različ nih 

situačijah, 

✓ razvijanje orientačije v prostoru. 

✓ spodbujanje razvoja sinaps v moz ganih; FM; AK; RO; RA; ST; G; MK; MS; AS in 
pomnenja z asočiačijami,  

✓ spodbujanje asočiativnega mišljenja (povezovanje pojmov); 
✓ razvijanje spomina, pozornosti in simbolnega mišljenja; 
✓ logično sklepanje (vzročno-posledične povezave). 

 

 

DEJAVNOSTI: 

➢ branje in poslus anje pravljič, zgodbič, pesmič - usmerjeno ali priloz nostno po z elji 

otrok, 

➢ pripovedovanje in izmis ljevanje zgodb,  

➢ iskanje besed na prvi glas (imena, z ivali, rastline, predmeti …), 

➢ prepoznavanje zapisanega priimka, 

➢ zapis pesmi, deklamačije v NTC obliki z asočiačijami in simboli, 

➢ igranje druz abnih iger s pravili (Bingo, Menjaz a, kočke za pripovedovanje zgodb), 



➢ branje poznane pravljiče, kjer so zamenjane besede (narobe prebrana pravljiča), 

➢ res evanje ugank,  

➢ grafomotorič ne vaje in vaje za finomotoriko (igra s plastelinom, testom, frnikole, 

s karje, pravilen prijem pisala, manipuliranje z drobnimi predmeti), 

➢ igra z ritmom in rimami, 

➢ zvoč ne uganke (igranje pesmič na flavto, poslus anje zvokov iz okolja, narave 

z ivali), 

➢ igre asočiačij z z ogo, kočko in č arobno vreč o, 

➢ gibalni poligoni. 

V tem s olskem letu je bil prioritetni čilj vrtča V objemu glasov in besed. Da smo v skupini 

Sonč niče sledili danemu čilju je bila rdeč a nit vse, kar je povezano s spodbujanjem 

domis ljije, spoznavanjem simbolov pisnega jezika, razvijanjem jezikovnih zmoz nosti ob 

vsakodnevnih dejavnostih ter v različ nih situačijah.  

 

 

Otroči so vsak ponedeljek poslus ali v jutranjem krogu deklamiranje oz. pripovedovanje 

zgodb ob ilustračijah za projekt Cičiuheč. Zelo radi so poslus ali in se zabavali ob prebiranju 

narobe prebranih zgodb, kateri čilj je izrazita slus na pozornost.  



 

Prav tako so se radi igrali rime in zlogovali svoja in druga imena. Pri tem so se gibali ali 

zloge udarjali na boben. Nadgradnja igre je bila, da so se morali otroči glede na s tevilo 

zlogov tudi ustrezno razvrstiti. V naslednjih dneh bomo dodali k zlogovanju s e dodatno 

gibanje (primer iz NTC delavnič - gugalniča). V jutranjem krogu so aktivno sodelovali pri 

igrah z asočiačijami na predmete, ki so se skrivali pod odejo ali v č arobni vreč i.  

Vse deklamačije in pesmiče smo se lotili po NTC sistemu, kjer so otroči risali simbole za 

laz je pomnjenje. Prav tako smo se lotili uč enja pesmič in deklamačij s pomoč jo 

ponazarjanja gibov določ enih besed (npr. veter, mraz, huda, padati…) 

 

 

Veliko smo se igrali druz abne igre, za praznike Boz ič ni bingo, poleg tega pa s e Menjaz o in 

pripovedovalne kočke.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otroči so pogosto zahajali v telovadničo, kjer smo telovadničo zdruz ili z veliko avlo. Gibalni 

poligoni so bili zasnovani tako, da so vsebovali veliko elementov, kjer je bilo potrebno 

lazenje, plazenje in hoja po č rti.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velik poudarek smo dali fino in grafo motoriki.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisala Aleksandra Miklič , vzgojiteljiča 


